

“冰墩墩”停产，南京门店将卖到9月底

2022年北京冬奥会期间，冬奥会吉祥物“冰墩墩”被火爆抢购的画面还历历在目。有媒体报道称，自7月1日起，2022年北京冬奥会各种特许商品都停止生产。7月4日上午，现代快报记者来到江苏省唯一的“2022北京冬奥会官方特许商品零售店”，看到店内商品种类较之前已有所减少。销售人员表示，该零售店商品会持续销售到9月底。

现代快报+记者 王新月 文/摄



特许零售店内的“冰墩墩”和“雪容融”摆件

江苏省唯一的“2022北京冬奥会官方特许商品零售店”位于夫子庙景区的“秦淮礼物”店内。在冬奥会开幕前，现代快报记者也曾来此地探访。当时冬奥特许商品种类多样，如丝巾、徽章、冰箱贴、摆件、贵金属制品以及毛绒公仔等。7月4日上午，记者再次来到该零售店。与此前对比发现，店内商品种类有所减少，柜台上只整齐地摆放着一些“冰墩墩”和2022北京冬残奥会吉祥物“雪容融”的塑胶摆件，大多是88元的经典款，也有128元的车载款，还有“冰墩墩”和“雪容融”的毛绒公仔等。记者在店内看到冬奥特许零售店证书上，许可期限标注为“2018年9月7日至2022年9月30日”。

南京市民小王正在挑选“冰墩墩”摆件，她告诉记者，冬奥前，她曾经来过这家冬奥特许零售店，但是没有买。“当时想着以后再买，也不着急。结果没想到‘冰墩墩’成为‘顶流’，‘一墩难求’。听到‘冰墩墩’停

产的消息，我专门过来，想买个做纪念。虽然网上也有货，但毕竟还要15元邮费。冬奥前来的时候，柜台上还摆满了各式各样的徽章，现在都没有了。”小王仔细地看来看去，她说，有的摆件稍微会有点瑕疵。“现在不用抢了，可以多挑挑。”

有媒体报道称，根据北京冬奥组委与特许生产商的特许经营协议，6月30日是特许经营企业可以领取防伪标签的最后一天。也就是说，从7月1日起，包括“冰墩墩”在内的冬奥会各种特许商品都停止生产。

停产了并不意味着立马就买不到。除线下冬奥特许零售店持续销售到9月底，记者咨询线上“奥林匹克官方旗舰店”，客服表示，线上店铺将持续销售到12月31日。



扫码看视频

迟来43年的拥抱！ 警方帮76岁老人与女儿团聚

快报讯(通讯员 秦公轩 记者 季雨)一个月前，一名76岁的老人在女儿女婿的搀扶下，来到南京市公安局秦淮分局夫子庙派出所。他们希望民警帮助老人找到失散43年的女儿。虽然时间跨度这么长，线索又少，但是为了老人的愿望，民警决定尽最大努力。

李奶奶的女儿王女士告诉民警，她有一个比自己小一岁的妹妹，在一次外出时，父母因为粗心大意，不慎将妹妹弄丢了。当时，一家人用尽了各种方法，最后也没能找到妹妹。此后的几十年里，父母一直生活在深深的自责中，但从未停止寻找的脚步。后来，王女士的父亲因病去世，母亲已年逾古稀。李奶奶此生唯一的心愿，就是能再见到自己的孩子。王女士也知道，仅靠自己的力量，寻找几十年前失散的妹妹，无异于大海捞针，便带着母亲来到派出所求助。

由于时间跨度较大，王女士一家提供的线索很少，只知道王女士的妹妹叫王英。据王女士介绍，妹妹王英是在1979年过年期间丢失的。民警刘一和两名警员决定从当年的档案着手查起。43年过去了，刘一翻出尘封已久的档案，开始逐页查找，终于，一条接警记录引起了刘一的注意。记录显示，当年2月初，派出所曾接到报警，一个女婴在街上无人照看，由于当时技术手段有限，民警最终没能找到女婴的父母，于是汇报上级后将其送到了福利院。

刘一找到了福利院的院长，得知女婴来到福利院不久后，就被一对好心夫妇领养，通过平台查询各省市同名同姓以及有过领



老人与女儿拥抱在一起 通讯员供图

养经历的家庭。经过一段时间的大量排查，刘一终于在徐州找到一名信息高度吻合的女子，如今她已经跟随养父母生活多年并改名冯某。刘一立即赶赴徐州，并在当地警方的配合下，接触了女子及其父母。待时机成熟后，刘一将此行的目的告诉了对方。经过民警耐心劝导和养父母的鼓励，冯某表示愿意到南京认亲。

经过一个多月的寻找和沟通，冯某一家终于来到南京。在派出所，老人上前紧紧抓住女儿的双手，相拥而泣，这一刻两家人的心紧紧连在了一起。

苏银金管家
SU YIN JIN GUAN JIA

薪税管家

一站式企业薪税管家服务平台

人事管理 薪酬发薪 社保管理 个税管理 电子工资单 费控报销

